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  09090909حــل الـتـمـريــن حــل الـتـمـريــن حــل الـتـمـريــن حــل الـتـمـريــن 

  
1:  حركة السلحفاة مستقيمية منتظمة  ، معادلتها الزمنية على شكل . 1 1 01x v t x= + .  

  .أصل المعلم  Aنختار .أفصول موضعها عند أصل الزمن  x01سرعة السلحغاة و  v1حيث 
  : ، لحظة انطلاق السلحفاة    t=0عند 
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1 :نستنتج تعبير المعادلة الزمنية  1x v t=.  

  
2:  مستقيمية منتظمة  ، معادلتها الزمنية على شكل  الأرنبحركة .  2 2 02x v t x= + .  

  .عند أصل الزمن  أفصول موضعه x02و رنب سرعة الأ v2حيث 
  :    t=Δt=10mnعند 
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2 :نستنتج تعبير المعادلة الزمنية  2 2 2 2 ( )x v t v t x v t t= − ∆ ⇒ = − ∆.  

  

  :   xrيكون لهما نفس الأفصول حيث   trيتم ذلك في اللحظة رنب بالسلحفاة ، عند التحاق الأ.  3
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xr :          1نستنتج أفصول نقطة الالتحاق  2
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  في حالة  Bبالسلحفاة قبل النقطة  الأرنب  لحقي
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1  بحيث lvنستنتج أن سرعة السلحفاة يجب أن تكون أكبر من قيمة حدية 
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:  تطبيق عددي
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